

DIPLOMOVÁ PRÁCE JAN HORÁK

Analýza individuálního herního výkonu ve fotbale.

Domnívám se, že po statistické stránce má diplomová práce svoji hodnotu a dokazuje, jak je v dnešním moderním fotbale důležitý rychlý protiútok a konstruktivní odebrání míče. Diplomová práce je dobře graficky propracovaná a fotbalové hřiště je správně rozděleno do dvanácti částí. Získané poznatky jsou zajímavé u všech pozorovaných družstevch Portugalsko, Česko, Anglie, Nizozemí, Sparta Praha. K zachování větší objektivity a rozsáhlejšímu výzkumu by bylo zapotřebí sledovat větší počet utkání a zamyslet se nad otázkou PROČ se tak děje. Potom bychom mohli určité věci nazývat konkrétněji a ne jen všeobecně.

V teoretické části cituješ definice základních pojmů. Sportovní výkon, herní výkon, individuální herní výkon, týmový herní výkon, definice systému hry adt. Více by jste se měl zaměřit na daný výzkum. Srovnáváte rozdílné názory trenérů p. Hřebíka a p. Beránka oproti názoru p. Bokši na rychlý a postupný protiútok a citujete jejich odlišné statistiky. Vaše práce by tyto názory měla potvrdit nebo vyvrátit.

U charakteristiky jednotlivých mužstevch považujete za slabinu obranou činnost, PROČ se tak domníváte? a ve výzkumné části bych tuto hypotézu potvrdil nebo vyvrátil. Nemohu souhlasit s vaší domněnkou, že slabinou Českého mužstva je defenzivní činnost všech hráčů.

Ve výsledkové části jednotlivých mužstevch bych neopakoval stručný popis utkání a zaměřil bych se více na statistické údaje a hlavně bych si kladl PROČ se tak děje.

Grafické znázornění úspěšných rychlých protiútoků je přehledné a graficky dobře provedené. V diskusi konstatujete výsledky výzkumu. Kvantitativně i kvalitativně je na tom nejlépe mužstvo Portugalska. PROČ? ve kterých prostorách nejvíce dochází k osobním soubojům, kde a kteří hráči se podílejí na „zdvojování“, potažmo „ztrojování“. Zapojují se do defenzivní části i útočníci nebo vyčkávají na rychlý protiútok. Prokázalo se, že nejefektivnější místem pro založení rychlého protiútku je prostor kolem středového kruhu. PROČ? kolik hráčů se podílí na defenzivní činnosti.

V této diplomové práci jste se chtěl zaměřit na analýzu konstruktivního odebrání míče v návaznosti na přechod do rychlého protiútku. Chtěl jste rozšířit analýzu p. Ličky, 1998. Domnívám se, že z větší části se vám to podařilo, statistické údaje jsou velice zajímavé a mají své opodstatnění. Praktická cvičení jsou správně didakticky uspořádána. Více bych se zaměřil na zdůvodnění těchto výsledků vašeho výzkumu.

Dne 10.5.2006

Mgr. Kokoška Luděk

